贵州大学文件

贵大发〔2015〕114号

                   

贵州大学关于做好2015年新生入学资格
复查和学籍电子注册工作的通知

相关学院及相关部门：

根据教育部办公厅《关于做好2015年普通高等学校录取新生入学资格复查和学籍电子注册工作的通知》（教学厅函〔2015〕54号）文件要求，为做好我校新生入学资格复查和学籍电子注册工作，切实保护学生权益、确保招生公平公正，维护学校办学秩序，现将新生入学资格复查和学籍电子注册工作有关要求和事项通知如下：

一、加强领导，成立相应领导小组及工作机构：

新生入学资格复查工作在校招生录取工作领导小组领导下，由校招生就业处负责组织、阳明学院及迎新的学院负责实施、校纪检监察室全程参与监督。为便于开展工作，成立复查工作小组和纪检监察组，具体组成如下：
组  长：向淑文
副组长：惠淑林  邓朝勇  郭林桦  余  颖
成  员：保卫处、校医院负责人；科技学院、明德学院及各专业学院迎新工作负责人。
纪检监察组组长：汪海波
副组长：侯玲娅

二、加强管理，认真做好新生入学资格复查

（一）在新生报到期间，迎新工作人员必须对新生报到时提供的录取通知书、身份证等材料与校招生就业处提供的电子信息名册逐一比对核查。注意查看考生本人与身份证是否为同一人、录取通知书是否有作假痕迹等。在新生报到后取得正式学籍前，新生辅导员应认真核查学生纸质档案内相关重要信息或材料与电子信息是否一致。

（二）高水平运动员考生进校报到时，首先到校招生就业处进行指纹比对核查工作。校招生就业处必须将该类新生指纹与体育专项测试时采集的考生指纹进行比对，核查无误的新生凭招生办开具的证明材料方可到阳明学院所属学部报到。
（三）对遗失录取通知书的新生由校招生就业处核查后补发。校招生就业处工作人员应核对新生身份证、户口本或户籍证明材料、准考证等与新生本人是否一致、与电子档案材料信息是否吻合，核查无误后，方可补发录取通知书并做好补发录取通知书登记。

（四）体育学院、艺术学院要在新生取得正式学籍资格前，认真做好新生专业复查和资格审核工作，对有疑问和异议的学生，要重点进行复查和审核，并将复查和审核情况及时上报校招生就业处或纪检监察室，由校招生就业处组织专家组进行复审，对复审不符合条件的考生，学校将取消其入学资格，退回生源所在地。
（五）对录取享受高考加分照顾的、自主招生录取的及面向农村的各类专项计划录取的新生，校招生就业处要在省级招生主管部门指导下，对新生资格条件组织开展复核工作。

（六）校招生就业处和人民武装学院要加强对专升本新生的资格复核工作。

（七）校医院要认真做好新生身体复查工作。

三、及时准确完成学生电子注册

校教务处要严格按照经省级招生部门核准的录取名册和报到入学新生名单，开展信息核对工作，并及时进行新生网上学籍电子注册。对于学籍管理系统未提供相关信息的已录新生，要及时与生源地省级招生办联系核实情况，属于漏报或延报的要及时补报录取数据，对未通过复核的新生，不予新生学籍电子注册并及时通知学生。在复核过程中，要严防同姓名同身份证号重复注册，普通本专科学生、研究生，在同一学习时段，只注册一个普通全日制学籍(联合培养的除外)。要继续做好“贫困地区专项生”等特殊学生类型的标注工作。

四、高度重视，落实责任，齐抓共管

1.各学院、各部门要高度重视新生资格审查工作。要加强领导，层层落实责任制。要加强对新生辅导员和迎新工作人员的培训，认真核对相关信息材料，做好相关工作，切忌敷衍了事、马虎对待。

2.加强招生就业处、教务处、学生处、保卫处、校医院、纪检监察和院系等部门的协调配合，规范程序，严格把关，确保新生入学资格复查和学籍电子注册工作及时有序地完成。

3.在新生入学资格复查工作中发现或群众举报的存疑信息，应及时上报校招生就业处，学校将在纪检监察人员的全程参与监督下，组织相应人员或专家联系生源省份相关部门配合展开全面核查，对于通过弄虚作假、徇私舞弊方式骗取录取资格或企图冒名顶替入学的新生，一律不予学籍电子注册，并报告有关部门倒查追责。
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